] Vorsegel

1 Cruising {1 Top-Takelung

oder oder

{71 Race 1 7/8 Rigg
Segelmale

| IR o ) | R
1= Hohe des Vorsegeldreiecks
(Anschlag zwischen Vorstag am
Mast und Deckoberkante)

J = ceeeecm -
J = Basis des Vorsegeldreiecks
(Distanz zwischen Vorderkante
Mast und Halsbolzen Vorstag)

o @ (] Spinnaker

] Flasher
] Gennaker

HZ; = . 1 Top-Takelung
Tuax = Yorstaglange cn,_m-
(Mastholzen bis Halsbozen) 1 7/8 Rigg

@
|

Rollreff

T=iieenm

T= Maximale
Vorliekldnge « T Segels

Fiir Spinnaker, Flasher
und/oder Gennaker

I=.....cm..
1=Hohe des Vorsegeldreiecks
| (Anschlag zwischen Vorstag am
Mast und Deckoberkante)

J= .cm
J = Basis des Vorsegel-
dreiecks (Distanz zwischen

Vorderkante Mast und
Halsbolzen Vorstag)

Genua- und Fockschienen

GE = .occeeeecm

 GE = Distanz zwischen

Halsbolzen und Ende
Genuaschiene

A=.......cm
A= nterkante
Einidler bis

Ar chlagpunkt Hals

GA = ........cm
GA = Distanz zwischen
Halsholzen und Anfang
__Genuaschiene

B=.cc..Cm

B = Hohe Halsbolzen
{iber Deck

FA = ...l

FA = Distanz zwischen
Halsholzen und

FE = Distanz zwischen Anfang Fockschiene ‘
Halsbolzen und

Ende Fockschiene




Mastprofil

®

> A/
1 GroRR 1
roissege / B
/
[ Cruising [[J Top-Takelung y/
> oder oder /
[J Race [J7/8 Rigg / O Typa OTypB
™ /
/
/
1 Segelmale / ﬁ
/ Mastrutschertypen
P = o.ooo-oocm """"""""""""""""" "
> P = Maximale Vorliekldnge
(Oberkante Kopfbrett 1
> bis Oberkante Baum)
E = oulo.ooocm """""""" \\ DTypB \(i/“: DTpr
> E = Maximale Unterlieklange \
(Hinterkante Mast bis max. \\ R=.eeeeemm
> Lénge Unterliek) 1 \ R = Durchimesser
MLG = ...'....Cm
MLG=Horizontale
> swischen Baumnock @ GroRsegel-Halsbeschlag
und Achterstag
> F = ...-....Cm
/ F = Anfang Rutscherschiene
> // bis Oberkante Baum
/ H1 = coeeeeed M
> P/ H1 = Hinterkante Mast
/ bis Reffhaken
> I/ . E: " :1 H2 = --ooco..Cm
v oiob g 2 H2 = Hinterkante Mast
> /;l <> bis Hals-Schakel
// ! ! ﬁ (Befestigung)
|
| / I
> 11— LQ
5 e I — i
-/

asttop Galgenldnge

o =

= 'OQOOOOOCm
= Masthinterkante bis Bolzen Achterstag

D

VIV VIV V VNN Y

Reffmafle @ E Gen!
) @)
Rl . ........Cm """""
R1 = Hinterkante Mast
bis Beschlag Reff 1 (am Baum)
R2 = civeecsCMp 5
R2 = Hinterkante Mast
bis Beschlag Reff 2 (am Baum) *
1
1
I >
1




